



*Выражаю огромную благодарность всем сотрудникам нашего Перинатального центра, в особенности врачу Шевыревой Ларисе Владимировне и акушерке Але, которые помогли появиться на свет моей дочке! Работа каждого сотрудника центра вызывает благодарность и уважение! Перинатальный центр- настоящий образец качественной добросовестной работы, всем остальным мед. подразделениям города надо ровняться на вас! Большое спасибо за ваше неравнодушное, внимательное и профессиональное отношение к своему делу!*

*Елена*